

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 08.04.2024 Meldungsnummer: HR03-1006003287

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Löschung VOM FASS St. Gallen, Markus Keller, St. Gallen

VOM FASS St. Gallen, Markus Keller Metzgergasse 29 9000 St. Gallen

Löschungsdatum: 03.04.2024

VOM FASS St. Gallen, Markus Keller, in St. Gallen, CHE-113.044.906, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 207 vom 25.10.2019, Publ. 1004745320). Das Einzelunternehmen ist infolge Geschäftsaufgabe erloschen.

Tagesregister-Nr. 3679 vom 03.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 207, Datum: 25.10.2019 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG